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J’aimerais apprendre à gérer 
mes finances

J’ai confiance en mes capacités 
à gérer mes finances

J’ai un budget et je le respecte 
habituellement

J’ai encore beaucoup à 
apprendre concernant la …

Je suis nettement meilleur pour 
dépenser qu’économiser

J’ai un plan écrit pour 
rembourser ma dette d’études

Je tiens pour acquis que mes 
parents combleront mes …

J’évite tout type de gestion 
d’argent

Tout à fait d’accord Plutôt d’accord 2 tranches supérieures

Sondage RBC de 2013 sur les finances des étudiants 
Les étudiants aimeraient apprendre à gérer leurs finances et ont confiance en leurs 
capacités à cet égard, mais ils ont beaucoup de connaissances à acquérir
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